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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Kijk goed!

In de bakkerij!

De rijschool!

Goed of fout? Kruis aan.

De bakkersleerling Luke heeft voor een grote taart 3 kg bloem nodig. In de open zak bloem is niet 
genoeg bloem. Luke moet uit een nieuwe zak 265 g bloem afwegen. Hoeveel kg en g waren nog in de 
open zak bloem?

De rijschoolleerling Lisa moet bij de oefenen rit 90 km rijden. Hoeveel uren en minuten rijdt ze, als ze 
voor een kilometer 2 minuten nodig heeft?

Twee jaar hebben 730 dagen.

6000 meter is 60 kilometer.

Wanneer de minutenwijzer op 5 staat, zijn 30 minuten verstreken.

15 minuten zijn 900 seconden.

5 jaren hebben 60 maanden.
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GOED FOUT

Hoeveel rechte hoeken heeft het woord 
Hoeveel rechte hoeken heeft het woord 
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